

BANCA ROMÂNĂ
BRD
PENTRU DEZVOLTARE
Tratează cu aceeași
atenție toți clienții

ADEVĂRUL

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
"H. XIENOPOL"
ARAD

WEST BANK
ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
Telefon: 284888
**ACORDA DOBANZI
ATRACTIVE LA
DEPOZITELE ÎN LEI
PENTRU PERSOANE
FIZICE ÎNCEPÂND CU
DATA DE 17. XI '97.**
- la 30 zile - 50 %

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul IX, nr. 2247 • Miercuri, 19 noiembrie 1997 • 12 pagini • 1000 lei • ISSN 1220 - 7489

INCONȘTIENȚĂ

S-a spus, dar s-a și crezut, că venirea la putere a opoziției democratice va însemna schimbarea la față a României. (În paranteză fie spus, acum 60 de ani și Emil Cioran spera în schimbarea la față a României și a scris o carte în acest sens).

Era clar că PDSR și aliații săi ajunseseră în punctul critic de (in)competență și de la ei nimic mai mult nu se putea aștepta. Alternativa era la îndemâna românilor și ea s-a numit C.D.R. Că ulterior Convenției i s-au adăugat la guvernare și partidele din coaliția actuală nu mai are importanță. Pentru că lumea a așteptat de la CDR și nu de la PD sau UDMR schim-

barea în bine a societății românești. Speranțele și creditul acordat Convenției au fost atât de mari, încât după câteva luni de pierdere de vreme la cârma puterii, sondajele de opinie încă

Comentarii

indica un încredere în actuala putere. Ba, mai mult, după un an de guvernare în care intențiile și declarațiile tin loc de realizări efective, oamenii încă mai speră că lucrurile se vor schimba în bine. Și aceasta, în ciuda scăderii alarmante a nivelului de trai și a neputinței actualei guvernări de a prezenta un program credibil și coerent pentru viitorul în timp apropiat sau mediu.

I. IERCAN

(Continuare în pagina a 5-a)

După două zile de proteste,

CONFLICTUL DE LA ȘEITIN A FOST STINS



Primarul Avram Ilie îndeamnă sătenii la calm, la rezolvarea pașnică a conflictului.

Foto: AL MARIANUȚ

◆ Compromisuri de ambele părți ◆ „Am votat «Schimbarea», n-am votat «Mutarea»”

Locuitorii Șeitinelui au protestat, timp de 2 zile, împotriva deciziei Regionalei C.F. Timișoara de desființare a două linii de încărcare-descărcare din Gara Șeitin. Deși echipa de dezafectare se afla în localitate, nu s-a întreprins nimic în acest sens, pentru că șeitinienii au manifestat împotriva. Pe o pancardă mobilizatoare scria: „Mutăți macazele - mutați comuna. Am votat SCHIMBAREA, n-am votat MUTAREA”. Ieri dimineață, câteva sute de săteni s-au adunat din nou pentru a continua protestul început luni. Alături de aceștia se afla primarul comunei, dl. Avram Ilie și viceprimarul Vădăsan Ioan. În gară au fost prezenți reprezentanți ai Poliției T.F. Timișoara: comandantul, locotenent-colonel Doru Spătaru și căpitanul Ioan Feieș. „Noi am venit pentru a împiedica eventualele infracțiuni pe care le-ar putea comite oamenii”. Primarul Avram ne-a declarat: „Oamenii au înțeles să manifeste pașnic, să nu facă prostii (blocarea liniilor, întreruperea circulației feroviare), dar, în continuare, noi ne opunem ideii de dezafectare a liniilor”.

Printre cei nemulțumiți se aflau oameni care au lucrat efectiv la construirea liniilor. Anca Ioan de 72 de ani ne-a spus: „În 1951, de la moara din Semlac am venit cu linia până în Șeitin; am lucrat la căile ferate toată viața și acum să ne distrugă ceea ce noi am făcut?”

GERLINDE KNAP

(Continuare în pagina a 6-a)

APR RESPINGE COALIȚIILE

„LA GRĂMADĂ”

Afirmă senatorul VIOREL SĂLĂGEAN

Prezent la Congresul al II-lea al P. S., dl. Viorel Sălăgean a prezentat mesajul Alianței pentru România adresat congresului. Domnia sa a scos în evidență multe idei comune ale celor două partide, exprimându-și convingerea că este foarte posibilă o strânsă colaborare.

Pragmatismul economic și social

• APR și-a propus să pro-

moveze o social-democrație în care programul este în concordanță cu pragmatismul economic și social. Ne face plăcere să constatăm că preocupările noastre se întâlnesc, în dorința de a aduce un element novator în ideile politice românești.

A consemnat, SIMION TODOCĂ

(Continuare în pagina a 5-a)

SPORT

Astăzi, în Sala Sporturilor

B. C. ICIM ARAD ÎȘI IA ADIO DE LA CUPA „LILIANA RONCHETTI”

În această seară, de la ora 18,00, Sala Sporturilor va găzdui partida de baschet feminin: B. C. ICIM Arad-Panathinaikos Atena, din cadrul Grupeii F a Cupei „Liliana Ronchetti”.

Este ultima întâlnire a fetelor de la B. C. ICIM din actuala ediție a cupei europene, indiferent de rezultatul partidei de astăzi arădencele neavând nici o șansă de calificare în faza următoare a competiției, datorită celor trei înfrângeri acumulate, din tot atâtea jocuri disputate.

Gregoaițele, cu două americance în lot (Mabika și Tenkins) vin la Arad cu gândul de a câștiga, pentru a trece pe primul loc al clasamentului Grupeii F din Cupa „Liliana Ronchetti”.

D. SCRIDON

EUROSTAR 2000

Arad, str. Preparandiei 26
Tel. 285874

Oferta zilei
Arme de vânatoare mixte, marca **SABAH** 12 x 3006
garanție 3 ani.
Preț cu TVA: 8.269967 lei.

Puteți câștiga lunar 15 milioane rezolvând **SUPERINTEGRAMA** din pagina 12



S.C. Tripon & „Tripon Impex” SRL
PARRRIZE
Arad, str. Dimboviței, 30
Tel 057/247844

La sedința Consiliului Local Municipal Arad - o problemă arzătoare

AFIȘAREA „POSTERELOR” CONSILIERILOR, ÎN HOLUL PRIMĂRIEI

Fără îndoială că cel mai ilar și-n același timp cel mai disputat punct de pe ordinea de zi a sedinței Consiliului Local Municipal Arad, desfășurată ieri după-amiază, a fost cel cu privire la popularizarea consilierilor și funcționarilor municipali. Propunerea acestui proiect de hotărâre a venit din partea consilierului Michael

Szellner și prevedea montarea în holul Primăriei Municipiului Arad a unor panouri pentru informarea cetățenilor cu privire la structura Consiliului Local Municipal Arad și a organizației Primăriei Municipiului Arad.

DANA LASC

(Continuare în pagina a 4-a)

La închiderea ediției MOTIUNEA „HARGHITA-COVASNA” A FOST RESPINSĂ ÎN CAMERA DEPUTAȚILOR. Pag. 4



TELCAD Bușteni 26
237477
usor de utilizat
programarea cu telefonul sau calculatorul
evidența pe PC a convorbirilor
comandă digitală - sunet clar
cele mai mici prețuri
PANICĂ... pentru concurență !!!

774 de zile până în anul 2000!

● Este a 322-a zi a anului și au mai rămas 43 de zile până la sfârșitul anului și 774 zile până în anul 2000!

● Maxima zilei: „Prietenul care face să se vadă prea lămurit că vrea să ne transforme ne stingherește” - J. W. Goethe

● Praznicul zilei: Biserica ortodoxă - Sf. Prooroc Avdie; Sf. Mc. Varlaam; Biserica greco-catolică - Ss. Abdia, p. f. Varlaam, m.; Biserica catolică - Sf. Elisabeta

Din decembrie, o călătorie cu tramvaiul va costa 1000 de lei

Incepând cu 1 decembrie, chiar de ziua României Mari, și prețurile la bilete vor fi mai mari. Astfel, conform Ordonanței de urgență nr. 3/97, tarifele la transportul în comun se vor reajusta cu 6,5%, ceea ce înseamnă că o călătorie cu tramvaiul va costa 1000 de lei. Și costul abonamentului pe o linie se va modifica, ajungând de la 25.800 cât este în prezent la 27.500, susține dl. Radu Torsin, directorul CTPA. Dacă numărul călătorilor frauduloși prinși de la 1 ianuarie 1997 și până în noiembrie a.c., este de 20.000, pe viitor, cu această nouă majorare, oare la cât vor fi cifrați aceștia?

NICOLAE OPREAN

LA BUCUREȘTI, C.N.S.L.R. - FRĂȚIA ÎN STRADĂ

100 de arădeni vor mărșăli și ei

Măine, la București, Confederația C.N.S.L.R.-Frăția organizează o acțiune de protest la nivel național. Aceasta va fi concretizată printr-un miting urmat de un marș de protest motorizat prin București, pe traseul: Piața Revoluției - Bulevardul Magheru - Bulevardul Ana Ipătescu - Piața Victoriei - Piața Aviatorilor.

La mitingul de protest, ce va avea loc în Piața Revoluției, se contează pe participarea a circa 40.000 de sindicaliști. Lucian Lăgăghi, președintele Uniunii Județene C.N.S.L.R.-Frăția Arad, ne-a declarat: „Acțiunea este o consecință a scăderii continue a nivelului de trai al populației, a neonorării de către Guvernul României a angajamentelor asumate. Mă refer aici la cele legate de reducerea impozitelor pe salarii, a lipsei unei protecții sociale reale, a neprotejării capitalului intern și implicit a locurilor de muncă prin politica de lichidare a agenților economici, dar și la alte aspecte. Din Arad vor participa 100 de membri ai C.N.S.L.R.-Frăția”.

Manifestația de la București va fi acompaniată de circa 600 de autovehicule grele, pe traseul amintit mai sus.

G.C.

„CARE PE CARE” DIN NOU LA ARAD!

Ieri, a avut loc, în incinta discotecii „Viva”, o nouă ediție a concursului interactiv „Care pe care”, organizat de studiourile de televiziune TV Timișoara și TVR. A fost etapa semifinală a concursului național pe licee, întâlnindu-se arădenii de la „Moise Nicoară” și hunedoreni de la Colegiul Național „Decebal”, din Deva. Cu rezultatul concursului și cu un reportaj mai amplu vom reveni în pagina de tineret a ziarului nostru de mâine.

D. TODUȚA

BUUN VENIT!

În județul nostru, s-au născut:

Arad: Buta Roxana Bianca, Gligor Ioan, Molnar Richard, Burtea Mihnea Bogdan, Maxim Ionel Alexandru, Haraga Tiberiu, Pop Sebastian Alexandru, Berce Petru Rudini, Negru Florin, Vujdeu Lorena Andrada.

Chișineu Criș: - Ineu: Tole Denis.

Gurahonț: Lörincz Patric, Olah Ionel, Varga Iulia Alexandra, Bisorca Crina Florina, Ucea Radiana Gabriela.

Lipova: - Sebiș:

Cinematografe

Dacia: Pacificatorul (SUA), orele: 9,30; 11,45; 14; 16,30; 19

Mureșul: Asasin I (Fr.) prele: 10; 12,30; 15; 18

Arta: Speed - Croaziera infernală (SUA), orele: 15; 17; 19

Sala Mică: Joc în doi (SUA), orele: 15,30; 17,30

Progresul: Beverly Hills Ninja (SUA), orele: 17; 19

PIETE, TÂRGURI

Astăzi, este zi de piață la Pâncota, Beliu, Buteni, Siclău, Macea, Vânători, Pecica, Șiria. Tot astăzi se desfășoară târguri săptămânale la Beliu și Buteni.

Măine, joi este zi de târg săptămânal la Curtici, Nădlac, Sebiș, Cermel, Săvârșin, Secusigiu, Zerind.

CURSUL VALUTAR*

* VALORI ÎNREGISTRATE IERI, 18 NOIEMBRIE 1997

Denumirea	BNB	BCR	BRD	Banca Transilvania	Banca Sagricola	BIR	Bursa
Dolar	7815	7770	7875	7760	7990	7750	7950
Marca germană	4522	4401	4593	4440	4618	4400	4680

Concert simfonic

Filarmonica de Stat prezintă joi, 20 noiembrie, la ora 19.00, un concert simfonic. Dirijor: Cristian George Neagu. Solist: Dorin Gliga

In program:

- Wolfgang Amadeus Mozart - Uvertura la opera „Nunta lui Figaro”
- Tomaso Albinoni - Concertul pentru oboi și orchestra în re minor
- Franz Schubert - Simfonia a V-a în si bemol major.

HOROSCOP

Miercuri, 19 noiembrie

BERBECUL (21.03-20.04). Propunerea nu este primită prea bine de unii colaboratori. Este indicat să o revizuiți.

TAURUL (21.04-20.05). Un membru de familie vă nervează cu dorințele ciudate. Explicați-le că nu aveți timp suficient pentru a vă ocupa de asemenea lucruri.

GEMENII (21.05-20.06). Dacă nu aveți succes în plan financiar, încercați-vă norocul în dragoste. Aveți șanse mari de reușită.

RACUL (21.06-22.07). Trebuie neapărat să clarificați o problemă financiară. Nu vă temeți, deoarece dispuneți de argumente puternice.

LEUL (23.07-22.08). Dacă aveți neclarități în viața sentimentală, discutați-le deschis cu partenerul. Nu amânați vizita la o rudă.

FCIOARA (23.08-22.09). Noutatea pe care o aflați astăzi e de mare importanță pentru dvs. Chiar dacă planul pe care vi l-ați făcut nu este acceptat cu mult entuziasm, nu renunțați la el.

BALANȚA (23.09-22.10). Nu dați prea mare importanță unei afirmații negândite venite din partea partenerului. Fiți mai înțelegător și mai tolerant.

SCORPIONUL (23.10-21.11). Veți realiza că dacă ați fi avut din timp unele informații, multe lucruri ar fi avut o altă evoluție.

SAGETATORUL (22.11-21.12). Un cuvânt potrivit spus la timpul potrivit vă deschide de multe ori anumite uși. Poate că reușiți să aplicați această tactică și într-o problemă particulară.

CAPRICORNUL (22.12-19.01). Pentru a realiza un lucru la care visați de multă vreme, ar trebui să aveți mai multă inițiativă proprie. Deocamdată, însă, aveți alte preocupări și nu dispuneți de timp.

VARSĂTORUL (20.01-19.02). Din cauză că treceți cu ușurință de la tristețe la veselie, aveți unele idei ciudate. Vă veți da seama că un plan pe care l-ați gândit este irealizabil.

PEȘTII (20.02-20.03). Pentru a afla adevărul într-o anumită chestiune, trebuie să citiți printre rânduri. Altfel, informația nu are valoare.

METEO

Vremea va fi rece și în general închisă. Cerul va fi mai mult noros. Pe alocuri vor cădea precipitații mixte, predominant sub formă de ninsoare.

Vântul va sufla moderat din sector nordic.

Temperaturile maxime 1-4°C; Temperaturile minime -2 la +1 °C.

Meteorolog de serviciu, **VIRGIL STANA**

VERNISAJ

Vineri, 21 noiembrie a.c., orele 17, la sala „Forum” va avea loc vernisajul expoziției de pictură a artiștilor plastici Doina - Delia Isac și Maria Furnea.

Astăzi, la TVR, cântece arădene

Astăzi, la orele 11,50, în cadrul emisiunii „Împreună”, a studioului teritorial Timișoara al TVR, rubrica „La izvoare...”, realizată de Tiberiu Cela, va prezenta cântece arădene cu: Florica Mureșan, Olivia Cotocea, Cornelia Căprariu și Rodica Ardelean.

ADEVĂRUL

EDITOR: S.C. ADEVĂRUL S.R.L.

● COD FISCAL R 1681938 ● COD SICOMEX 19.604 ● CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 ● COD SIRUES 020956601

Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefoane: SECRETARIAT - 281802, fax 280655; 280625; ADMINISTRAȚIE - 281797; MICA PUBLICITATE - 280944. MAREA PUBLICITATE - 280904

Consiliul de administrație:

DOREL ZĂVOIANU (președinte); **ȘTEFAN TABULA** (vicepreședinte); **MIRCEA CONTRAȘ** (redactor-șef); **NICU COJOCARU** (director comercial); **DOREL BARBU** (contabil-șef).

Colegiul de redacție: **MIRCEA CONTRAȘ** (redactor-șef); **AUREL DARIE** (secretar general de redacție); **MIRCEA DORGOȘAN** (șef secție actualități); telefon 281855; 280003; **IOĂN IERCAN** (șef secție politică); telefon 280943; **DORU SAVA** (șef secție social-economic); telefon 281738; **VASILE FILIP** (șef secție cultură-știință-învățământ); telefon 281855; 280003; **ALEXANDRU CHEBELEU** (șef secție sport); telefon 281701; **MARCEL CÂNCIU** (șef secție foto); telefon 280943; **NICU COJOCARU** (șef secție publicitate) telefon/fax: 280904.

Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A. ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920.

ODIHNEASCĂ-SE ÎN PACE!

În cursul zilei de ieri, au trecut în eternitate: Nagy Maria (1919), Szabada Stefan (1934), Lunga Nicolae (1910), Borza Simon Michael (1997), Ondiș Nicolae (1942), Achimaș Florin (1959), Mureșan Ana (1922), Hristov Maria (1918), Dienes Ioan (1931).

„ADEVARUL” LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ

La telefonul dimineții, 280944, între orele 9,00 - 12,00

- Dl. Ștefan Szuchanszky (primarul orașului Nădlac) Referitor la cele reclamate săptămâna trecută de mai mulți cititori din Nădlac, ne precizează: „Primăria nicidecum nu a interzis venirea camioanelor pe bulevardele de aragaz în fiecare zi. Nici din interese personale, nici din interesele celor din anturajul primăriei. Camioanele și butelii de aragaz nu au venit în oraș și de domnul Pavel Sodinca, gestionar la PECO) când nu au avut altă duce”.
- Deci a fost o alarmă falsă.
- Dl. Ioan Bumbu (Str. Andrei Mureșan nr.4, lângă PECO) spune că în momentul respectiv s-a defecțat dar pimeni nu a anunțat că „rapidul” va scoate totuși pe linia 5. „Ce rol mai are biroul de informații întreabă domnul.”

La telefonul după-amiezii, 281855, între orele 15,00-18,00

- D-na Maria Szekely (Bl. X-5, Sc. B, ap. 2, A. Vlaicu) multumeste necunoscutului care a introdus în cutia sa poștală buletinul de identitate pierdut.
- D-na Luciana Mureșan (Chișineu Criș) și-a pierdut buletinul de identitate și carnetul de conducere. Le poate prelua de la redactorul de serviciu.

Redactor de serviciu, **IOSIF DARAZS**

TEATRU

Teatrul de Stat prezintă joi, 20 noiembrie, la ora 18, spectacolul cu piesa „Vârstele dragostei” de Tudor Mușatescu. Regia artistică Tudor Petruș, scenografia Onisim Colta

ROMACA TRADING

CAUȚĂ APICULTORI dinamici pentru a colecta și depozita miele de albine din zona...

Adresa: Urziceni, Calea București, nr. 178. Ap. 18, Tel/Fax 951-418579

Echipa de serviciu **GABRIELA GROZA** - secretar de redacție. Marcela Filimon, Dan Filimon, Dina Rujan, Ramona Vidulescu - tehnoredactare computerizată. Adriana Igaș, Doina Jurca, Viorica Preda, Anrica Telcian - corectură.

Azi se constituie**FEDERAȚIA
AEROPORTURILOR
DIN ROMÂNIA**

Așa cum am mai anunțat, la Oradea a avut loc, recent, o întâlnire a conducătorilor celor 13 aeroporturi din România trecute sub coordonarea consiliilor județene. Fiecare județ a avut trei reprezentanți. Din partea Aradului au participat dl. Gheorghe Udrescu - directorul general al Aeroportului, precum și vicepreședintele Romulus Tașcă - Consiliul Județean și directorul Consiliului de administrație al aeroportului.

La întâlnire s-au discutat probleme legate de aplicarea Ordonanței de Guvern nr. 30/1990 privitoare la transformarea regiilor autonome aeroportuare în societăți comerciale. Al doilea punct pe ordinea de zi a fost legat de constituirea Federației Aeroportuare din România.

Discutând cu dl. director Gheorghe Udrescu despre problemele legate de Federație, am fost informați că, în urma analizei de la Oradea, azi se va întâlni cu colegii dumnealor de la Oradea, Cluj, Caransebeș și Craiova pentru constituirea Federației. Toate aeroporturile trecute în subordinea consiliilor județene și-au manifestat dorința ca, imediat ce problemele dezbătute astăzi le vor fi aduse la cunoștință, să se afilieze la Federație.

Fiind o organizație non profit, federația are ca scop cooperarea în asistența mutuală, promovarea intereselor aeroportuare, schimbul de informații tehnico-economice din domeniul aeroportuar, reprezentarea și apărarea membrilor în fața autorităților statale, agențiilor economice ș.a.m.d.

Vom reveni cu amănunte.

S. ANTAL

**URMĂRIȚI
GENERAL,
PRINȘI LA
ARAD**

În urma investigațiilor Poliției au fost prinși, pe raza municipiului două persoane date în urmărire generală de Inspectoratele județene de poliție Caraș și Iași.

Mir Nicolae, 52 ani, din Sibiu căutat de IJP Caraș pentru un furt a și fost predat escortei. Dat în urmărire de IJP Iași în temeiul unui mandat de executare a unui an închisoare pentru furt calificat în dauna avutului privat, a fost depistat și reținut Zamfir Paul, 22 ani, din Borcești - Iași. Urmează să fie predat ieșenilor.

**CONFERINȚĂ DE PRESĂ
LA PREFECTURA ARAD**

Ieri, la Prefectura Arad s-a desfășurat obișnuita conferință de presă săptămânală, care a adus în prim plan o serie de probleme legate de privatizarea societăților comerciale, precum și de afragerea de investiții străine în județul nostru.

În acest sens, purtătorul de cuvânt al Prefecturii d-l Dacian Țolea i-a invitat la întâlnirea cu presa pe reprezentantul în Arad al Agenției Naționale de Privatizare d-l Viorel Codreanu și respectiv pe d-l Alexandru Farcaș reprezentant în Arad al Agenției Române de Dezvoltare.

În preambul, d-l Țolea a subliniat că, dintr-o eroare de calcul, a fost făcută publică o dată limită, eronată, până la care se pot depune cererile de atribuire de terenuri agricole, împădurite, fânețe și pășuni, în baza Legii 169/1997. Data până la care se vor depune aceste cereri,

însoțite de documentele justificative, la primăriile în raza cărora se află terenurile în cauză este 2 februarie, inclusiv.

Una dintre localitățile în care Legea 18/1991, n-a fost aplicată corect este Pleșcuța. Aici, din cele 514 titluri de proprietate ce trebuie eliberate, n-a fost eliberat nici unul. Primarul de la Pleșcuța va da explicații în acest sens la ședința de luni 23 nov. a Comisiei Județene de Fond Funciar.

La Biroul de Integrare Europeană din cadrul Prefecturii Arad se pot solicita informații despre Programul de finanțare oferit de Banca Europeană de Investiții. Acest program se adresează firmelor private și instituțiilor publice. Domeniile pentru care se poate solicita finanțare sunt: comunicații, protecția mediului,

infrastructură energetică, industrie și agricultură.

La ora actuală mai există încă mulți posesori de certificate de acționar care au fost scăpați de pe lista acționarilor de la societatea la care au subscris. Aceștia, pentru a-și rezolva situația sunt rugați să se adreseze la ANP Arad ce are sediul în Palatul Cenad, tel: 281897.

Investițiile străine în județul Arad se cifrează la peste 20.000.000 USD. Numărul societăților mixte înregistrate în județul nostru depășește cifra de 1100, Aradul situându-se în acest domeniu pe locul 6 pe țară. Cei mai mulți investitori străini, în Arad, sunt italienii. Ca o curiozitate, merită amintit faptul că-n Arad, a investit chiar și o firmă din Insulele Virgine.

DANA LASC

**SIMPOZION PREGĂTIREA
PROFESIONALĂ ÎN ROMÂNIA**

Fundația româno-germană, Centrul de pregătire și perfecționare profesională în domeniul prelucrării lemnului - Vladimirescu și Casa corpului didactic Arad organizează astăzi, 19 noiembrie a.c., la sediul Fundației din Vladimirescu, simpozionul „Pregătirea profesională în România, aflată în proces de tranziție”.

Deschiderea simpozionului va avea loc la ora 10,15. Programul cuprinde mai multe teme: „Instituții de pregătire profesională în Germania”, „Experiența înregistrată ca rezultat al reunificării Germaniei; ce elemente ale acestei experiențe pot fi aplicate în România”, „Elaborarea curriculumelor, un proces închis, cu planificare până în detaliu, sau un proces deschis, cu un cadru flexibil care să permită adaptarea la condițiile individului, ale regiunii și la transformările în domeniul tehnicii”, „Didactică și metode de predare aplicate în procesul de învățământ (ieri și astăzi)”, „Pregătirea profesională

în cadrul Fundației româno-germane. Un model posibil pentru România”, „Îndrumări metodologice pentru elaborare de curricula-standard ocupațional, standard profesional, programe analitice, ghiduri”, „Interdisciplinaritate și creativitate”. Ele vor fi coordonate de referenții: Bennol Schulz (expert GOPA mbH, consultant la MMPS pentru organizarea și înființarea Consiliului Național de Pregătire Profesională), Hanno Roth (colaborator al Programului româno-german de formare profesională în domeniul comercial organizat cu sprijinul Ministerului german al colaborării tehnice internaționale), Graef Lothar (consultant GTZ, Germania), prof. dr. Herlo Dorin (Gr. șc. ec. adm. Arad), Hans Herman Wesslowski (consultant GOPA mbH Germania, consultant în cadrul Fundației româno-germane Vladimirescu), prof. Maria Isopescu, prof. Gavril Cenădan și prof. Adriana Pitulescu (Gr. șc. forestier Arad).

Compania de pompieri**Arad, în acțiune**

* Noiembrie a.c., ora 17,45. La locuința lui Lidia Știrbu din str. Sebeșului nr. 3, ap. 7, a izbucnit un incendiu datorat flăcării deschise și alimentării defectuoase cu combustibil a sistemului de încălzire care a emanat gaze combustibile. Datorită intervenției rapide a Companiei Arad de la Grupul de Pompieri „Vasile Goldis” Arad nu s-au înregistrat pagube nici victime omenesti, fiind însă salvat de la distrugere un imobil în valoare de peste 100 milioane lei.

* La exact o oră mai târziu, în aceeași zi, aceeași companie a fost nevoită să acționeze la stingerea incendiului izbucnit, datorită unei flăcări deschise nesupravegheată, la locuința lui Cornel Wortz din localitatea Variașul Mare nr. 97. Din păcate, pagubele depășesc suma de 3 milioane, fiind distruse, printre altele, și cca 30 m.p. din acoperișul șopronului care luase foc.

C. SIMION

199 USD*



acum e rândul tău!

Ai tot ce-ți trebuie pentru GSM. În pachetul CONNEX GO! vei găsi cel mai nou model de telefon BOSCH și o cartelă SIM reîncărcabilă ce conține un credit inițial. Te conectezi pe loc. Fără abonament lunar, fără taxă de conectare, fără documente! Niciodată nu a fost mai ușor să te conectezi la GSM! Știi în orice moment cât mai ai de vorbit. CONNEX GO! afișează pe ecranul telefonului creditul rămas pe cartelă. Astfel îți poți organiza mai bine timpul de convorbire.



Informații la: 302.11.11

Creditul se poate reîncărca rapid și ușor cu ajutorul cartelelor valorice. Acestea se găsesc la distribuitorii CONNEX GSM și la oficiile poștale.

MOTIUNEA 'HARGHITA-COVASNA' A FOST RESPINSA IN CAMERA DEPUTATILOR

Motiunea 'Harghita-Covasna' a fost respinsa, ieri, de Camera Deputatilor, cu 183 de voturi impotriva si 97 pentru.
In favoarea motiunii au votat grupurile parlamentare PDSR, PUNR, PRM si deputatii independenti de la ApR.

Ion Diaconescu a solicitat plenului sa voteze o serie de proiecte de lege adoptate anterior, pe articole, el aratand ca 'acum exista cvorumul necesar'.
Liderul grupului parlamentar PDSR, Adrian Nastase, a protestat fata de 'intercalarea voturilor', aratand ca acest lucru este impotriva regulamentului.

La sedinta Consiliului Local Municipal Arad - o problema arzatoare

AFISAREA 'POSTERELOR' CONSILIERILOR, IN HOLUL PRIMĂRIEI

(Urmare din pagina 1)
Pe panoul 'dedicat' membrilor CLM, acestia ar urma sa apara pe formatiuni politice (de-o parte partidele de guvernământ pe cealalta parte cele din opozitie) cu portrete, nume, functie, vechimea in calitate de consilier, numărul mandatului, apartenenta politica, adresa si 'telefonul lor de contact'. Mai apoi, in acelasi proiect de hotărâre se spune ca 'prin grija Primăriei Municipiului Arad se vor confecciona publicatii si tipărituri cu datele de identificare ale consilierilor...' Cica aceste panouri si publicatii ar avea darul de a populariza consilierii locali spre a le spori responsabilitatea! Chiar așa? Mai degrabă credem că e vorba de cam-

panie electorală pe banii Primăriei! Si nu e corect! De aceeași părere au fost și consilierii locali: Mircea Roman, Octavian Ban, Doru Sever Puia, Cornel Matica, Ioan Miclășu, Ioan Popa, Sorin Neamtu, Ioan Mureșan care prin luările lor de poziție au criticat dur această inițiativă. La vot, pentru că pe lângă consilierii enumerați au mai fost și alții care gândesc la fel, proiectul de hotărâre a fost respins! Se pare însă că, inițiatorul acestuia dorște să-i dea o altă formă și să-l supună din nou în atenția așezărilor noastre!
Chiar dacă d-l consilier Nicolae Murvai e de părere că-l mediatizăm excesiv, trebuie să amintim aici că nici în cadrul ședinței de ieri nu-au lipsit replicile dure dintre dânsul și

primarul municipiului Arad, d-l Dumitru Branc. Acesta mai ales la discutarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului pe acest an! Cu lăsa, după ce a tot criticat și comentat, d-l Murvai a votat... pentru!
In urma concursului desfășurat luni, C.L.M. Arad, are un alt secretar. Este vorba de d-na Doina Palcu, care până în momentul de față a fost angajată, ca jurist, la Primăria Arad. Fostul secretar al C.L.M. Arad, d-na Etelea Nagy, a trecut la Serviciul social al Primăriei Arad!
De remarcat că ședința de ieri a fost una deosebit de operativă și asta și datorită prestației foarte bune a președintelui de ședință, d-l consilier Gheorghe Seculici.

ABONAMENTUL LA 'ADEVĂRUL'

Abonații plătesc mai puțin de jumătate din prețul ziarului

La toate oficiile postale cât și prin intermediul factorilor postali și al remizierilor se pot încheia abonamente pe lună decembrie, ianuarie și februarie la 'Adevărul', ziarul care vă informează prompt și complet despre tot ce se întâmplă interesant în județ, în țară și în lume.
* Prețul abonamentului pentru o lună este de numai 12500 lei, față de 26000 lei cât costă ziarul cumpărat zi de zi de la chioscuri. Pentru trei luni prețul abonamentului este de 37500 lei. Altfel spus, abonații plătesc mai puțin de jumătate din prețul ziarului. În plus, ei au șansa de a se număra printre câștigătorii celor zece premii de fidelitate oferite lunar de redacția 'Adevărul', în valoare de 500.000 lei fiecare.
* Abonamentul - un mod sigur și avantajos de a primi ziarul 'Adevărul'.

Senatorii coaliției majoritare au opinii diferite în privința limbii de predare a istoriei și geografiei României

Polemica în legătură cu limba de predare a istoriei și geografiei României în gimnaziu și liceu a dominat dezbaterile generale asupra ordonanței de modificare a Legii învățământului, care au început, ieri, în Senat.
Reprezentanții Opoziției s-au pronunțat pentru predarea acestor discipline în limba română, PDSR a anunțat, însă, prin vocea lui Oliviu Gherman, că va vota împotriva adoptării Ordonanței, indiferent de modul în care va fi soluționată această problemă. Opoziția consideră că Legea învățământului, adoptată de Parlament în 1995, corespunde tuturor standardelor internaționale și că, în consecință, modificarea legii nu este necesară.
Senatorii din arcul guvernamental s-au pronunțat în favoarea adoptării ordonanței, dar majoritatea dintre ei par să accepte amendamentul Comisiei de învățământ privind predarea celor două discipline în limba română. Grupul parlamentar al PNLCD a anunțat, deja, că sprijină adoptarea acestui amendament, în timp ce liderii PNL și PD au declarat că lasă votul asupra acestei chestiuni la latitudinea fiecărui parlamentar.
In dezbaterile de ieri, doi senatori țărăniști, Corneliu Turianu și Petru Caraman, au exprimat opinii divergente în această problemă. Turianu a pledat pentru varianta predării celor două materii în limba română. El a citat dintr-o lucrare din 1923, a liderului liberal Ion C. Brătianu, care se pronunța, în termeni generali, despre necesitatea însușirii limbii române de către minorități și le-a cerut senatorilor

PNL să țină cont de acest text. De cealaltă parte, Caraman l-a îndemnat pe senatorii țărăniști să accepte învățarea celor două discipline în limba maternă, poziția sa fiind susținută și de un alt membru al grupului parlamentar țărănist, Laurențiu Ulici. Caraman a afirmat că predarea istoriei și geografiei României numai în limba română ar sacrifica practic cele două discipline care nu vor mai putea fi învățate cu același succes de către minoritățile etnice.
O situație similară se înregistrează și în grupul parlamentar al PNL. Senatorul liberal Dan Amedeo Lăzărescu a cerut, în discursul său, revenirea la învățământul 'din vremea Regilor' în timp ce liderul grupului parlamentar al PNL, Paul Păcuraru, l-a acuzat pe senatorii PDSR că nu doresc aplicarea tratatului româno-ungar, semnat de Ion Iliescu, tratat care garantează dreptul minorităților de a se instrui în limba maternă în cadrul învățământului de stat, la toate materiile.
UDMR este singurul grup parlamentar care a anunțat că sprijină adoptarea ordonanței de modificare a legii în forma propusă de Guvern. Senatorul Lorinczi Gyula a afirmat că predarea istoriei și a geografiei României în limba maternă nu va prejudicia statutul limbii române. El a invocat, în discursul său, Convenția-cadru privind drepturile minorităților și Tratatul româno-ungar și a afirmat că Legea învățământului modificată de ordonanță conținea unele prevederi mai restrictive pentru minorități decât cele din legislația comunistă.

REMANIEREA SE MAI AMÂNĂ... PÂNĂ VINERI

Liderii partidelor din coaliție se vor înfili în fiecare zi până vineri, cînd este așteptată luarea unei decizii în privința remanierii, a declarat, ieri, președintele PNL, Mircea Ionescu Quintus.
Quintus a afirmat că pînă în prezent este decisă numai formarea unui Consiliu al Reformei care va înlocui actualul ministru. Consiliul va fi subordonat direct primului ministru și va fi condus de un secretar de stat care nu va fi membru al guvernului.
Remanierea va duce la înlocuirea a cinci-șase miniștri și la renunțarea la zece secretari de stat, patru de la PNȚCD, trei de la USD, doi de la PNL și unul de la UDMR, a spus Quintus.
Liderii coaliției au convenit, potrivit liderului PNL, ca o restructurare a Guvernului, care să permită comasarea unor ministere, să aibă loc după remanierare, o dată cu apariția unei legi de organizare a guvernului.



PROGRAM TV - RADIO. Includes a detailed grid of programs for various channels (TVR, Canal 5, etc.) and radio stations (Radio Arad, etc.) for Wednesday, November 19, 1997.

Față în față PUNR și UDMR

MOTIUNEA HARCOV SE VA DISCUTA, TOTUȘI, ÎN LIMBA ROMÂNĂ

Predarea în școlile maghiare a geografiei și a istoriei în limba română sau în limba maghiară a devenit o problemă de interes național.

IOAN MOȘ: Un ciot: senatorul Pruteanu

„Ordonanța de urgență pentru modificarea și completarea Legii învățământului nr. 84/95 vine să dovedească în plus faptul rușinos semnat de CDR și UDMR înaintea alegerilor din 96.



universitar de stat (de ce nu privat) se pot organiza în condițiile legii instituții de învățământ, deci universități cu predare în limba minorităților.

Motiunea - susținută de... putere (?)

Motiunea Harcov este o acțiune a PUNR, pusă de altfel acum în practică printr-o motiune dar ca problemă ea a fost comuncată, semnată în toate împrejurările și în instituțiile statului: Guvern, Președinție, Parlament, prin care s-a dovedit situația dezastruoasă a românilor din cele două județe: Harghita și Covasna.

În ceea ce privește șansa acestei motiuni simple ea e susținută de partidele aflate în opoziție dar și de parlamentarii independenți care aparțin APR care, sperăm, să poată pune în temă populația în detaliu cu fenomenul românesc din județele Harghita și Covasna.

Ar fi de mare interes și de bun simț dacă această televiziune - fost

națională - ar relua bunul obicei din perioada guvernării Văcăroiu de a transmite în direct lucrările Parlamentului; mai ales atunci când se dezbate probleme de interes major pentru țară.

CZISZTER KALMAN: Nu există argumente pentru motiune

„Consider că motiunea Harghita - Covasna are justificarea sa doar în ceea ce privește interesul urmării de formația care a inițiat-o. Personal consider că în dialogul dintre președintele UDMR cu președintele PUNR s-a dovedit că o bună parte din argumente nu rezistă la o analiză pertinentă și realitatea este că, evident, pe lângă cazuri care sunt necesare a fi examinate și remediate în vederea asigurării unui climat corect, consider că marea majoritate a problemelor ridicate sunt neîntemeiate.”

UDMR contează pe... E. Constantinescu

„Această decizie privind rămânerea în coaliția guvernamentală în condițiile anulării acestei prevederi din Ordonanța 36 urmează să fie luată în ședința CRU în data de 12 decembrie.

Până la data respectivă sper să fie timp suficient pentru a găsi o soluție acceptabilă atât de UDMR, cât și de partenerii de coaliție. În acest sens contăm și pe aportul președintelui Constantinescu.”

A consemnat: T. MATICA

INCONȘTIENȚĂ

(Urmare din pagina 1)

Cum se explică încrederea pe care încă o mai acordă destui români actualei guvernări?

În primul rând prin lipsa alternativelor. PDSR este un partid compromis în anii de guvernare și greu va mai putea recâștiga procentele electorale pierdute.

Partidele de centru (PNR, PDAR, PUNR, MER, PUR) sunt mult prea mici pentru un război atât de mare cum este guvernarea unei țări aflate în criză.

Iar stânga democratică este mai mult un deziderat și mai puțin o realitate.

Și atunci, vrei, nu vrei, bea Grigore... CDR.

Și asta o știe și Convenția, care, prin gura lui Ion Diaconescu - precum mai anțară a lui N. Văcăroiu - ne „liniștește” cum că un guvern mai bun ca acesta „nu se există”. Și atunci, știind că nu există alternativă, actuala putere poate să-și facă de cap. Și își face.

Deși au incriminat cu furie fostul guvern pentru că emitea ordonanțe guvernamentale, asvâzi guvernul Ciorbea a ajuns la suma „aniversară” de 75 de ordonanțe emise. Or fi fost unele necesare, dar orice are o limită. Chiar și emiterea de ordonanțe.

Disfuncționalitățile din cadrul coaliției nu mai sunt un secret pentru nimeni. Toată mintea câtă o au, actualii guvernanți și-o pun la bătaie pentru a aplana certurile iscate din te miri ce interese de partid sau chiar personale. Când nu reușesc ei, dau fuga la președintele Constantinescu să-i împace.

Chiar în sânul partidelor, tot datorită meschinilor interese personale, au început intrigi, iar uneori s-a ajuns la pâruială în toată regula. Tărăniștii din Târgu-Mureș s-au scuiptat și s-au bătut, ca să-l parafrăzăm pe Coșbuc, dar acolo n-a mai fost poezie, ci rupere de oase. Unde ești tu Coposule, să vezi ce-a mai rămas din ce-ai lăsat?

Nu avem un exemplu chiar aici la Arad? În PNȚCD erau la un moment dat trei tabere cu, evident, trei interese. Iar PNȚCD, ar trebui să fie partidul care conduce județul. Evident, nu de unul singur, pentru că algoritmul e algoritim, dar nimeni nu poate contesta că PNȚCD este partidul fa-nion atât la nivel de țară, cât și la nivel de județ.

În loc să conducă, ei se ceartă. Aproape că nu mai are importanță care sunt motivele disensiunilor tot mai vizibile și tot mai dese din rândurile partidului.

Grav este faptul că, furați de lucruri meschine, generate de interese personale sau de partid, actualii guvernanți au uitat că au de condus o țară. Care li s-a oferit cu toată încrederea.

Și mai grav este faptul că atât de vehiculată și mediatizată imagine a României (evident în ochii Occidentului) cu greu mai poate fi acceptată. Atâtă timp cât investitorii străini vin, văd și pleacă precum au venit, imaginea României aproape că nu mai are relevanță. Pentru că, la urma urmei, investitorul este imaginea. Nu-l avem pe el, n-o mai avem nici pe ea.

Agencia Reuters afirmă negru pe alb că dezamăgirea plutește nu doar în rândurile românilor, ci și în rândurile celor care intenționează să investească în România.

Se sinchisesc actualii guvernanți cumva de această stare de lucruri? Cu o inconștiență greu egalabilă, ei continuă să-și dispute ministere, ca și cum ar fi ale lor și nu ale țării; să-și mărească lefurile sfidând săracii generalii, ca și cum ar fi banii lor, iar nu ai contribuabililor; să se faulteze între ei oferind uneori un spectacol grotesc populației; să mimeze guvernarea în timp ce haosul pune stăpânire pe țară.

Și toate acestea în sunetele de trompetă ale lui V. Ciorbea care vorbește zâmbind larg și fericit despre succese tot mai mari.

Solcanu preciza că PDSR are chef să mai stea vreo doisprezece ani la guvernare, dar după un an de la prezicere partidul a capotat lamentabil.

Siguri pe ei, actualii guvernanți profită de slăbiciunea adversarilor și-și permit să facă experiența pe țara românească, crezând că sunt băuți în cuie la Palatul Victoria și la Cotroceni.

În traducere liberă, aceasta se numește inconștiență.

ApR respinge coalițiile „la grămadă”

(Urmare din pagina 1)

ÎNTRE FANTOMELE TRECUTULUI ȘI MODERNITATE

Se vorbește adesea astăzi despre unitatea stângii. Odată cu pierderea puterii politice, unitatea stângii a devenit subiectul preferat al unor lideri care, fiind la guvernare, nu au practicat nicidcum o autentică politică social-democrată. Este un concept tentant, dar unitatea stângii nu este un lucru atât de simplu.

ApR și P. S. se întâlnesc în numeroase puncte, atât în ceea ce privește evaluarea economică și socială a societății românești, cât și în ceea ce privește soluțiile preconizate pentru ieșirea din criză. Iată doar câteva: stoparea sărăciei, revitalizarea și modernizarea economiei naționale, protejarea capitalului autohton, reforma instituțiilor, inclusiv a structurii Parlamentului.

FĂRĂ COALIȚII „LA GRĂMADĂ”

Atât P. S. cât și ApR nu împărtășesc ideea unei unități a opoziției realizate doar în temeiul unei adversități față de actuala putere. ApR consideră că nu sunt viabile coalițiile la grămadă, constituite prin aglutinarea fără discernământ a unor formațiuni nesemnificative cu altele, care pot constitui realmente o structură de colaborare, în jurul unui program credibil.

Atât ApR cât și P. S. se situează pe o platformă națională moderată, respingând discursul anarhic și extremist.

A consemnat, SIMION TODOCA



„REABILITAREA” LUI PĂTRĂȘCANU

În 1968 vă aflați în nucleul puterii, o poziție care, aparent, vă permite să știți totul. Cum a venit la ordinea de zi a Prezidiului CPEx chestiunea revizuirii procesului Pătrășcanu?

Într-un fel greu de imaginat pentru oricine. Cum spuneam, cauze mărunte pot fi determinate pentru mari momente istorice... Se pune problema unor schimbări administrative, desființarea regiunilor și înlocuirea lor cu județe ș.a.m.d. În această problemă, Lenuta Ceaușescu, care nu ocupa nici o funcție în partid, a intrat în dispută cu Marta Drăghici, care era și ea, în aceeași situație. Marta Drăghici, fiind evreică ungueroaică, susținea crearea unor județe unguerești, după principiul regiunii autonome maghiare.

plic mare, sigilat, în care se afla un dosar.

Un singur dosar?

Da. Un dosar voluminos pe care-l pune pe masă și spune spre stupefacția celor prezenți: „Uite, acesta e dosarul comisiei care a anchetat ce ai făcut tu, în cazul Pătrășcanu. „Mărturisesc că primul meu gând - și sunt convins că și al celorlalți - a fost: „Oare câte dosare mai are acolo?” Și apoi: „Cine a înființat comisia, că, noi Prezidiul CPEx, nu știm de ea?”. Sigur, cearta de care am vorbit a fost scânteia. Fondul stătea în intenția lui Ceaușescu de a se descotorosi de Drăghici și de a-i ține în lesă pe acei membri ai fostului Birou Politic care semnaseră la vremea respectivă, hotărârea de condamnare la moarte a lui Pătrășcanu.

De ce voia Ceaușescu să scape, în primul rând, de Drăghici?

Ca vârstă, Ceaușescu și Drăghici făceau parte din același eșalon. După criteriul meritelor muncii de partid în ilegalitate, Drăghici era mai avantajat decât Ceaușescu. Drăghici a fost condamnat la nouă ani de închisoare. Foarte curând după 23 august, el a început să aibă funcții

însemnate, culminând, în 1952, cu aceea de ministru de interne. Într-o asemenea funcție trebuia să fie omul sovieticilor. Pe deasupra Drăghici dăduse dovadă și de fidelitate față de Dej în înfăptuirea lui Pătrășcanu, Ana Pauker, Vasile Luca și Teohari Georgescu.

Ați aflat, cumva, cum pregătise Ceaușescu dosarul?

Asta ar fi trebuit să întrebăm noi, atunci. Normal ar fi fost să întrebăm cine și când a instituit acea comisie de anchetă asupra lui Drăghici, a cărui rezultat era dosarul din fața noastră. Dar n-a întrebât nimeni, acest lucru. Toate cele ce au urmat - revizuirea procesului lui Pătrășcanu, rehabilitarea lui, scoaterea lui Drăghici din funcție sunt cunoscute, au devenit publice. În 1968, Drăghici a fost scos din funcție și exclus din partid.

În locul lui Drăghici, rămas vacant în CC, a fost cooptat Ion Iliescu!

Să-ți mai povestesc un lucru interesant pe care mi-l amintesc acum. În 22 decembrie 1989, în sediul CC, printre „oamenii de bine”, ce-și făuseră apariția la chemarea, de la televiziune, a lui Iliescu am întâlnit și cuplul Marta și Alexandru Drăghici. N-am schimbat nici un

cuvânt împreună. Drăghici interpretase evenimentele ca o posibilitate de revenire la putere a celor care și-au pierdut funcțiile în timpul lui Ceaușescu.

Aveau exemplul lui Ion Iliescu... Se gândea, poate și că acesta îi datorază ceva din cariera politică, de vreme ce îi luase locul în CC... Nu știți, a vrea să-și ofere cuiva, anume, serviciile?

Nu știu. Ceea ce mai știu din presă, este că în urma dezbăuirilor despre el, s-a speriat - ca și Nikolaski - că va fi judecat. Când a simțit că miroase a pârilit, a plecat. A emigrat în Budapesta. Eu sunt convins că Drăghici a căutat protecția Ungariei la sfatul soției sale care era mult mai deșteaptă decât el. Rea și deșteaptă. Era evreică ungueroaică și în Ungaria s-a simțit protejată. Au și fost amândoi. S-a cerut extrădarea lui de către autoritățile române, dar autoritățile maghiare au refuzat să-l extrădeze pe Drăghici. Căzul s-a închis cu anunțarea morții sale. Nevasta lui Drăghici și nevasta lui Ceaușescu au jucat un rol în rehabilitarea lui Pătrășcanu. Cearta dintre ele. Dar aceasta nu a făcut parte din propaganda oficială de partid. Revenind la dosarul lui Ceaușescu, îl avea gata pregătit - nu știu de când, n-am aflat - și bănuiesc că nu mai avea și altele.

Alexandru Bărlădeanu despre Dej, Ceaușescu și Iliescu

SINDICATELE DIN RADIOCOMUNICAȚII AMENINȚĂ CU GREVA GENERALĂ

Sindicatul din radiocomunicații amenință că vor intra în grevă generală, la sfârșitul lunii noiembrie.

Nicolae Smeriacov, liderul Federației Sindicatelor din Radiocomunicații, a declarat ieri, pentru MEDIAFAX, că motivul principal al declanșării protestelor este lipsa resurselor financiare ale Regiei Autonome de Radiocomunicații (RAR), necesare derulării activității regiei în condiții normale. El a precizat că Televiziunea Română și Radiodifuziunea Română au datorii de aproape 60 de miliarde de lei la RAR, reprezentând plata retransmisiei, în țară, a programelor de radio și de televiziune.

Sindicaliștii vor picheta, astăzi, sediul Guvernului, între orele 10 și 15 și vor participa la mitingul și la marșul de protest organizate, joi, la București, de CNSLR-Frăția. Ei au programat o grevă de avertisment de două ore, într-una din zilele săptămânii viitoare, fără întreruperea programelor de radio și de televiziune ale posturilor naționale. Dacă în 48 de ore de la desfășurarea grevei de avertisment nu li se rezolvă cererile, sindicatele vor intra în grevă generală, cu întreruperea programelor pe durata transmiterii spoturilor publicitare.



Un salon de la etajul V al Spitalului Județean în care plouă. Și când te gândești că sezonul ploios abia a început...
Foto: M. CÂNCIU

Absolvenții facultăților de farmacie pot efectua stagiul în rețeaua particulară

Ministerul Sănătății este de acord ca, absolvenții facultăților de farmacie să efectueze stagiul în unități aparținând rețelei private.

Dr. Virgil Păunescu, director general resurse umane din cadrul MS a declarat, ieri, agenției MEDIAFAX că, înainte de a aproba absolvenților să lucreze în perioada stagiaturii în unitățile particulare, le-a cerut acestora să obțină avizul Colegiului Farmaciștilor și, implicit, al conducătorilor farmaciilor în care își vor desfășura pregătirea, pentru garantarea locului de muncă.

"Ministerul nu poate risca să aprobe efectuarea stagiului în unități care nu garantează menținerea absolventului pe perioada stagiaturii în farmaciile cu care au încheiat contract", a mai precizat Păunescu.

De aceea, pentru început, conducerea MS repartizează absolvenții în unitățile de stat aflate în subordinea direcțiilor sanitare sau a ministerului. În cazul în care tinerii farmaciști aduc contractul încheiat cu o unitate particulară, vizat de colegiu, atunci MS aprobă ca absolventul să își desfășoare activitatea în afara rețelei de stat, a conchis directorul Păunescu.

Absolvenții facultăților de farmacie din București au declanșat, săptămîna trecută, o grevă de tip japonez pe termen nelimitat, în semn de protest față de decizia MS de a-i obliga să lucreze în unitățile de stat.

NOUȚĂȚI EDITORIALE

- James Harpur, Jennifer Westwood - Locuri legendare - atlas, Ed. Schei, Brașov, 119.000 lei
- Georgeta Smeu - Dicționar de istoria românilor - Ed. Trei, 39.900 lei
- Tudor Vianu - Dicționar de maxime comentat - ediție necenzurată, Edit. Sacculum I. O., 14.995 lei
- Ovidiu Drimba - Istoria literaturii universale - vol. I+II, Edit. Sacculum I. O., 44.995 lei
- Dan Grigorescu - Istoria artei americane - Edit. Sacculum I. O., 12.000 lei
- Jean Marc Montell - Educație și formare - prescriptive psihosociale - Ed. Polirom, 18.000 lei
- Jean Delumeau - Grădina desfătărilor - O istorie a paradisului, Edit. Humanitas, 29.990 lei
- Larry Collins, Dominique Lapierre - Istoria dramatică a luptelor arabo-israeliene pentru Cetatea Sfântă; Ierusalim! Oraș sfânt, oraș însingurat - Edit. Antet, 35.500 lei

După două zile de proteste, CONFLICTUL DE LA ȘEITIN A FOST STINS

(Urmare din pagina 1)
O bătrânică de 65 de ani, care pe vremea construirii liniei avea 20 de ani, și-a spus off-ul: „Am fost obligați să muncim aici 15 zile; nu ne-a fost ușor să cărăm materiale, să montăm... Acuma de ce vor să ne strice linia? Nu toți suntem bogați, n-avem camioane, tractoare cu

ianuarie - 15 noiembrie a.c. s-au încărcat 236 vagoane și s-au descărcat 85 vagoane. Populația își valorifică produsele pe calea ferată; aprovizionarea cu combustibil pentru iarnă se face tot pe calea ferată; prin desființarea liniilor de încărcare-descărcare locuitorii Șeitinelului ar fi defavorizați.



care să transportăm recolta; vagoanele de tren e singura speranță de a ne vinde marfa.”
„Motivul desființării liniilor este nerentabilitatea, așa-zisele pierderi înregistrate, însă noi putem demonstra că suntem rentabili”, a mai spus primarul Avram. Din rapoartele făcute, a rezultat că, în perioada

Pentru ca situația să se rezolve favorabil lor, primarul a trimis - prin deputatul Putin și Calimente - ministrului Băsescu două memorii. Ca lucrurile să se limpezească, în cursul dimineții de ieri, a fost invitată conducerea Regională CF Timișoara, pentru a discuta cu reprezentanții satului.



După o oarecare așteptare, la Șeitin a venit directorul Serviciului de Exploatare, dl. Cristian Vladu, însoțit de șeful Diviziei marfă și de directorul de infrastructură din cadrul Regionalei. Aceștia au comunicat decizia conducerii CFR-ului: în Șeitin rămâne o linie de încărcare-descărcare cu acces la un singur capăt (a doua linie urmând a fi desființată). Locuitorii au fost nemulțumiți, pentru că ei doareu acces la ambele capete, acest sistem fiind mai avantajos (cu un singur macaz nu există timp de manevră, marfa se

poate deprecia”, a spus primarul Avram). În final, sătenii au propus să rămână două macaze, pe cel de-al doilea urmând să-l întrețină ei, cu banii lor. Cu această condiție, soluția a fost acceptată de conducerea Regionalei. Cât îi va costa pe localnici această „favoare”? Cam 300.000 de lei lunar, cheltuielile pentru întreținerea unui macaz.
„Așadar, în urma negocierilor, cu concesiile făcute și de Regională, și de săteni, halta comercială Șeitin va avea o linie de încărcare-descărcare, de care sătenii se vor folosi din plin.

S.C. „AUTOUNIVERS” S.R.L.

Str. Pescăruș, Nr. 4, telefon: 288199

Angajează:

● MEZELAR - TRANȘATOR

- Salar negociabil.

Inf. telefon: 288199, între orele 8,00 - 16,00.

(6022387)

Banca de credit cooperatist „Bankoop” S.A.

Sucursala județeană Arad

VINDE: Apartament cu 3 camere (confort I) situat în Arad, str. Calca 6 Vânători.

Preț negociabil

Informații telefon: 253525

(5501186)

INSPECTORATUL SCOLAR AL JUDEȚULUI ARAD

Organizează în data de 26 noiembrie 1997, ora 10,00, concurs pentru ocuparea postului de

CONTABIL ȘEF

Condiții: studii superioare economice, minim 5 ani vechime în specialitate.

Inf. telefon: 280758; 280008.

(6022388)

BISERICA „PANTOGOSTALA” „BETANIA”

cu sediul în Arad, Str. Vișinului, nr. 49-51
Anunță cu bucurie inaugurarea noului lăcaș de cult în data de 23 noiembrie 1997, ora 9,00.

Cu iubire creștină invită pe toți cei dornici să participe la acest moment festiv și creștinesc.

(6022381)

Ofertă specială!

S.C. „TISZA - MUREȘ” S.A.

Anunță onorata clientelă că, în perioada 19-30.11.1997, oferim mari reduceri de preturi la cărămida normală, iar la cantități mai mari de 20.000 buc. prețul este negociabil.

Informații suplimentare la Fabrica de Cărămidă din Fântânele și Ceala.

Telefon: 256864; 280270.

(6022386)

UNISTUDIO

Caută:

● INGINERI, ARHITECTI, interesați să se specializeze în proiectare pe computer CAD.

Specializarea va fi plătită de către firma UNISTUDIO. Dacă sunteți interesați, vă rugăm să vă prezentați pentru selecție la sediul nostru din str. Brezoianu (lângă depozitul de mobila), joi 27.XI.97, între ora 9,00 - 11,00 sau 15,00-17,00.

(6022385)

SC SERVAGROMECSA

Arad, str. Kogălniceanu 22

VINDE licitație utilaje agricole casate și din stock:

- Combine E 281; C6P; C14 - Remorci

- Tractoare U 650; A 1800 - ARO 244

- Grup electrogen 125 KWA

Licitația va avea loc în fiecare zi de joi începând cu data de 27.11.1997, ora 10.

Informații tel. 280987; 280712; 257456, zilnic între orele 8-13.

(6022385)

BARBAȚII AȘA-CUM-SUNT

S-ar părea că, ostentivi (sau plictisivi) să tot încerce a dezlega enigma „eternului feminin“, psihologii și terapeuții sexologi din lume, își îndreaptă tot mai insistent cercetările spre el, BARBATUL. Marele necunoscut al zilei. Și nu atât din neliniștea provocată de patologia „gay“-ilor, a homosexualilor, ci, în primul rând, datorită blestemului numit SIDA. Gălăgioși și dornici de spectacol, aceștia nu constituie decât un accident nesemnificativ numeric. Problema importantă rămâne el, bărbatul normal. Cel stresat de trepidăția existenței. Cel drogat de muncă. Cel care nu mai are suficiență disponibilitate psihică pentru iubire și desulă vigoare pentru sex. Ce se întâmplă cu acesta?

Un celebru specialist canadian, în sexologie, Michel Dorais, a scris o carte numită „Toți bărbații o fac“, în care dă peste cap multe dintre aceste teorii, în care bărbații apar adesea vulnerabili și fanfaroni, angoasați și viscerali, animați

implinire a iubirii sufletești, bărbații reușesc de minune să disocieze sexualitatea de sentiment, să pună corpul de o parte și inima, de alta. Un exemplu: când o femeie iubește, ea „se dăruiește“ cu trup și suflet - cum se spune în romanele roz. În schimb, bărbații constată cum dorința le scade pe loc dacă o femeie cedează prea ușor, dacă ea se dovedește prea accesibilă. Fără obstacole pe care să le învingă, fără a lupta pentru a cuceri, dorința masculului se strânge, căci spiritul de competiție face parte din universul masculin.



Cu toate că revoluția sexuală a fost săvârșită și femeile s-au scuturat de prejudecăți, bărbații au întotdeauna nevoie, ca sursă a excitației, de o interdicție, de un „NU“ de învins. De unde femeile au de tras o concluzie: trebuie să învețe nu numai să trezească dorința, ci să o și întrețină. Adică să fie abile, să-și păstreze misterul și să nu pună de început toate cărțile pe masă. Cu cât va fi mai dificilă lupta de cucerire, cu atât bărbatul va fi mai tulburat și iubirea lui mai de lungă durată. Să credem? De ce nu? Doar o declară un sexolog bărbat, care a adunat mărturiile altor câteva sute de bărbați.

Piața cărților este inundată de tomuri de cărți ce studiază sexualitatea bărbaților. Se spune: bărbații sunt ființe raționale, pentru ei chemarea iubirii se exercită de la curea pantalonilor în jos. În toracele lor, nu se încing furtunile sentimentale care zdruncină bietul sex slab. De fapt, puțini bărbați din ziua de azi pot trăi stările exaltate ale unui Romeo sau cele devoratoare ale unui Othelo. Ei sunt niște duri, niște „macho“. Oare chiar așa să fie?

de spiritul de cucerire. Timp de ani de zile, el a intervievat sute de bărbați, între 20 și 45 de ani, celibatari și însurați și a ajuns la o primă concluzie: când pronunță cuvântul iubire, bărbații și femeile nu înțeleg același lucru. Dacă femeile erotizează sentimentul și acceptă sexual ca pe o

neveste lor (și mai ales iubitele) să consume cele mai multe și mai scumpe cosmetice. Dar, asta nu înseamnă pentru ei mare lucru. Englezul nu ține ca soția lui să fie sexy, ci să fie „lady“ adică femeie de societate. Ea nu trebuie să aspire la realizarea profesională, dar în societate trebuie să fie perfectă. De altfel, un englez veritabil, un „sir“, își petrece mai multă vreme cu prietenii, la club, lângă un pahar de bere, decât lângă nevastă.

Cum vor EI să fie EA

* Francezii doresc ca femeia să fie bună mamă și o perfectă soție, să fie elegantă și impunătoare, dar seara, în pat, să fie cooperantă, îmbăiată și extrem de activă. Picioarele frumoase sunt pentru ei o primă condiție.

* Italienii preferă ca femeia să pliescă de sănătate și să aibă forme pline. Sophia Loren este modelul lor ideal (coapse largi, gura generoasă). Italienele trebuie să se îmbrace ca vedetele de cinema, cu rochii sexy, cu lanțuri grele, de aur, să se parfumeze și să se machieze.

* Americanii nu se dau în vânt după femei prea pline. În schimb sunt preferate cele cu ochi albaștri, cu pielea bronzată, cu fundul obraznic și rotund. Nici eleganța nu este obligatorie. Americanca e la fel apreciată în rochie de seară sau în blugi și adidași. Are trecere

femeia fără artificii, care nu încearcă să pară prea deșteaptă.



teia. Așa se explică de ce japonezele poartă coc, lăsându-și fața și gâtul libere. Cele care nu procedează așa sunt considerate murdare, ceea ce este extrem de grav, căci curățenia este calitatea de bază a locuitorilor din Țara Soarelui - Răsare.

* Englezii acceptă ca

nevestele lor (și mai ales iubitele) să consume cele mai multe și mai scumpe cosmetice. Dar, asta nu înseamnă pentru ei mare lucru. Englezul nu ține ca soția lui să fie sexy, ci să fie „lady“ adică femeie de societate. Ea nu trebuie să aspire la realizarea profesională, dar în societate trebuie să fie perfectă. De altfel, un englez veritabil, un „sir“, își petrece mai multă vreme cu prietenii, la club, lângă un pahar de bere, decât lângă nevastă.

CAZURI ȘI NECAZURI ÎN DRAGOSTE

Daria: Habar n-am de ce te lovește. Știu însă motivul pentru care accepți tu. Nu ți-l spun pentru că nu este deloc măgulitor. În orice caz nu este vorba de iubire. O fi altceva. Vreo nevroză, ceva...
Luiza: În nici un caz nu te culca cu el. Nu te iubește și nici tu nu-l iubești. Cât poate fi de prost un băiat, să-i poată spune iubitei: „Știi, dacă nu te culci cu mine, înseamnă că te păstrezi pentru altul“. Asta a trecut de „verificări tehnice“. S-a lămurit. Acum porcedea tașos pe făgașul orgoliului prostesc.
Vrea să se însoare cu tine, dar nu acum. Atunci și tu să vrei neapărat să te culci cu el, să-ți fie primul bărbat, DAR NU ACUM!



Și lasă timpul să le dreagă... să vezi ce mare mester e...
Florin: Ce fel de fată este aceea pe care trebuie să o cuceri? Și ce dacă ești în armată? Nu cumva tu ești acela care te rușinezi și consideri asta o înjosire?
Dacă i-ai fi spus și ea ar fi răs, mai ziceam. Crede-mă, uneori, viața face ca valorile umane să se răstoarne. Aminteste-ți de celebrul canal al lui Dej. Gemeau pușcăriile de valori și nu se rușinau.
Rupe-te de minciună. Viața are boli, mizerie, durere și moarte! Dacă nu le vezi acum, dacă nu te pregătești pentru momentul întâlnirii cu ele, șocul te va costa scump. Cum scump te costă acum, de pildă, și nimeni pe lumea asta n-a scăpat fără.

ANUNȚURI MATRIMONIALE

Ați făcut tot ce era posibil dar sunteți în continuare singur(ă). Iată că ziarul „Adevărul“ vă oferă încă o posibilitate să vă găsiți partenerul visat.

O dată la două săptămâni, în cadrul acestei pagini veți găsi rubrica „ANUNȚURI MATRIMONIALE“. Săptămânal, acestea vor fi reluate în suplimentul ziarului „Adevărul“, „Săptămâna publicitară“. Totul este gratuit! Nu vă rămâne decât să completați talonul de mai jos, să formulați anunțul și să-l expediați pe adresa ziarului nostru.

● Pentru a păstra discreția asupra persoanei care formulează anunțul, acesta va apărea însoțit doar de un cod, ales de dumneavoastră. ● Scrisorile cu răspunsuri vor fi trimise de asemenea pe adresa ziarului nostru, rubrica „anunțuri matrimoniale“, menționându-se pe plic codul persoanei căreia îi este adresată. ● Cei care doresc să primească corespondența acasă, vor anexa la talon și anunțul matrimonial, o copie xerox de pe filele din buletin în care sunt trecute identitatea și adresa solicitantului, spre a evita farsele. ● Nu sunt luate în considerare anunțurile neînsoțite de talon. Anunțul nu va fi prea lung. De preferință, se va încadra în limita a 20 de cuvinte. ● Corespondența se va ridica la sediul redacției noastre, pe baza buletinului de identitate.

TALON ANUNȚURI MATRIMONIALE

NUMELE _____

PRENUMELE _____

ADRESA _____

B.I. nr. _____ Seria _____

CODUL ALES _____

● Helo fetelor care sunteți între 16-18 ani și sunteți singure! Sunt și eu un singuratic, 18/172/60, capricorn și aștept o scrisoare de la tine. Ioan

● Pensionar, singur, cu apartament, nefumător, nebăutor, sufletist, caut doamnă singură, fără obligații, pedantă, frumoasă, nematerialistă. Crin

● Doamnă singură, studii medii,

stabilită la țară, în județ, caut un domn pentru căsătorie, dacă se poate carnet auto. Rog scrisori detaliate cu adresă. Sinceritate - Respect

● Tânăr, 22 ani, doresc cunoștință cu o tânără de vârstă apropiată, sinceră și sufletistă în vederea unei prietenii sincere și durabile. Brian May

● Agronom, pensionar, venit din Germania 64/180/80 fără copii și nepoți, singur, doresc căsătorie. Agronomul

● 60 ani, prezentabil, situație bună, fără vicii, credincios, caut o femeie până la 50 de ani, prezentabilă, credincioasă, siluetă, fără obligații. Alfa 361

● Brunet, 24/176, alură sportivă, pasionat de muzică, iubesc natura și tot ce e frumos, doresc cunoștință cu o fată serioasă pentru prietenie - căsătorie. Lacrima lui Ovidiu

● Pensionară, 68/158/64, fără obligații, sufletistă, onestă, caracter

exceptional, doresc cunoștință cu un bărbat cu aceleași calități, serios, pentru prietenie (căsătorie). Credință

● Doamnă 46/172/72 doresc cunoștință, d-nă gospodină, calități morale, de preferință de la țară. PTM

● Oare chiar nu mai există iubire sinceră, fidelitate și înțelegere? Sunt o tânără din zodia Balanței, de 17 ani, și doresc prietenia sinceră a unui băiat. Ximena

● Intelectual, serios, fără obligații 42/182/90 doresc cunoștință doamnă serioasă, simplă și modestă, 35-40 ani. Nu mă interesează trecutul și nici situația materială. Rog fotografie recentă. August 55



Invitatul nostru DORESC SĂ AJUNG PE PODIUMUL EUROPENELOR

declară tenismana arădeană Ramona Redei

La C.S.M. Arad a apărut, se pare, o a doua Geta Cojocaru. După ultimele rezultate ale Ramonei Redei, pentru că așa se numește tenismana care promite foarte mult...



- Cu cine ai început tenisul de masă și cine te antrenează acum? - Am început ABC-ul tenisului cu dl. Árpád Kakas, am continuat cu d-na Magdalena Leszay...

bună, orientându-se spre jucătoare tinere, din cadrul clubului, fără a cumpăra alte „de afară”. Pot spune doar că trebuie să muncim mult...

Fotbal În această seară: SPANIA - ROMÂNIA Stadionul central din Palma de Mallorca va găzdui în această seară...

Sportul universitar își continuă tradiția "CUPA UNIVERSITĂȚII AUREL VLAICU"

În data de 6 noiembrie, a debutat la Sala Sporturilor din Arad o nouă ediție din tradiționala competiție fotbalistică a studenților de la Universitatea „Aurel Vlaicu”...

TENIS Turneul Campioanelor de la New York

În primul tur al "Masters-ului" feminin de tenis de la New York, într-o partidă disputată luni, 17 noiembrie, pe arena "Madison Square Garden"...



Deși scorul era deja 5-2 (după cum se poate vedea pe tabela de marcat), antrenorul Gavrilă Birău își îndeamnă echipa să urce în atac.

CAMPIONATUL JUDEȚEAN "ONOARE"

Iratos - Zăbrani 1-3 (1-2)

Au marcat: Moise - min 15 respectiv Toader - min 19, Dogaru - min 45, Zdrăncă - min 90. Formații: Iratos - Lazăr - B. Buza, I. Toth, Horvath, Pall, Lovas...

Table with 5 columns: Rank, Name, Age, Points, Goals. Lists players like Seitin, Scmlac, Siria, Sântana, Ghioroc, Sofronca, Păuliș, Iratos, Zăbrani, Mailat, Dorobanți, Simand, Tipari, ICRTI, L. Teuz, Béliu, Comera.

ÎNOT

În zilele de 15-16 noiembrie a.c., la Timișoara s-a desfășurat concursul de înot dotat cu „CUPA TIMIȘOARA”. Au participat peste 300 de sportivi din 7 cluburi de înot din țară...

31 PENTRU FRANȚA

* Astăzi, la Palma de Mallorca, „tecelorii” vor da piept cu spaniolii într-o partidă amicală, ce se va juca cu golul la „mondialele” de anul viitor.

* Se cunosc deja 31 de reprezentanți calificați la turneul final de fotbal din Franța 1998. Acestea sunt: Europa - Franța (țară organizatoare, calificată din oficiu), România (prima reprezentativă europeană calificată), Norvegia, Bulgaria, Spania, Austria, Germania, Olanda, Scoția, Danemarca, Anglia, Iugoslavia, Croația, Belgia, Italia, America de Sud - Brazilia (ținătoarea titlului, calificată din oficiu), Argentina, Paraguay, Columbia, Chile, Africa - Camerun, Maroc, Nigeria, Africa de Sud, Tunisia, Concacaf - Mexic, SUA, Jamaica, Asia - Coreea de Sud, Japonia, Arabia Saudită.

Pentru ultimul loc vacant, cel de-al 32-lea, se va disputa un meci de baraj între Iran și Australia la 22 și 29 noiembrie.

* În campionatul Greciei, echipa lui Jiți Dumitriu, AEK Atena, a trecut pe primul loc în clasament în etapa a 10-a, Apollon Atena - AEK Atena 3-4.

* Comisia de disciplină a UEFA a sancționat unele cluburi participante în cupele europene. Printre ele se numără și clubul francez Bastia, amendat cu 60.000 FF, pentru incidentele survenite în partida cu Steaua București.

* Pe lângă recut de partea lui Platini și acum, ca ministru brazilian al sporturilor, sustine candidatura fostului fotbalist francez Michel Platini la funcția de președinte al FIFA.

INVESTITI ACUM IN CALITATE!

Vizitati magazinele WHIRLPOOL si profitati de

OFERTA SPECIALA!



Cumparati oricare dintre performantele masini de spalat WHIRLPOOL si primiti gratuit detergent ARIEL pentru o luna (2,4 kg)!

Oferta este valabila numai in perioada 17 noiembrie - 17 decembrie 1997.

WHIRLPOOL si ARIEL va asteapta in magazinele:

S.C. TEHNOCOM - Piata Avram Iancu nr. 2

CORAURA - Piata Soarelui, bl. B602, parter

ELWEST S.R.L. - Str. Revolutiei nr. 97



ADUCE CALITATE VIETII

SC RECONS SA ARAD

in conformitate cu art. 2, din HG 1228/1990, scoate la licitatie cu strigare pentru inchiriere spatii, dupa cum urmeaza:

1. Str. C. Timisorii nr. 143	129,39 mp profil - productie
2. Str. Crisan nr. 5	13,47 mp - conf. solicitarii exclusiv act. de productie- subsol
3. Str. L. Blaga nr. 1	18,34 mp - productie subsol
4. Str. C. Pop nr. 1	101,13 mp - prest. servicii, comert- subsol
5. Str. Gr. Alexandrescu nr. 5	26,38 mp - prest. serv.
6. Str. Narciselor nr. 2	336,78 mp - conf. sol. exclusiv art. prod. - subsol
7. Str. Clopotului nr. 149	30,00 mp - conf. sol. exclusiv act. prod.
8. Str. C. Pop nr. 12/14	242,00 mp - comert
9. Bd. Revolutiei nr. 89	218,24 mp - alim. publica
10. Micălaca Bloc 338	380,04 mp - comert
11. Str. L. Blaga nr. 13	39,53 mp - alim. publica, comert
12. Str. L. Blaga nr. 13	19,56 mp - florarie
13. P-ța Soarelui nr. 11	85,00 mp - depozit
14. Str. V. Milea nr. 17	37,83 mp - prest. serv.
15. Bd. Revolutiei nr. 24	98,95 mp - cofetarie
16. Str. Episcopiei nr. 19/21	165,27 mp - depozit
17. Str. Clujului nr. 6/8	242,09 mp - spalatorie chimica
18. Str. L. Blaga nr. 10	18,96 mp - prest. servicii, depozit

Licitatia va avea loc in data de 8 decembrie 1997, ora 10,00, la Casa Sindicatelor - Sala mica.

Cercirile si documentatiile pentru inscriere la licitatie se vor depune pe B-dul Dragalina nr. 18, pana la data de 4 decembrie 1997, ora 12,00.

Societatile comerciale care au chirii restante in baza contractelor de inchiriere cu SC RECONS SA ARAD, NU SUNT ADMISE la licitatie. De asemenea nu sunt admise la licitatie persoanele juridice care au castigat prin licitatie organizata de SC RECONS SA ARAD, spatii cu alta destinatie la care ulterior au renuntat.

La licitatie se pot inscrie agenti economici, persoane juridice cu conditia sa prezinte urmatoarele acte:

1. Cerere tip
2. Balanta contabila pe luna noiembrie 1997
3. Angajamentul de amenajare interioara, exterioara si fațada exterioara a spatiului
4. Statutul de functionare a societatii privind obiectul de activitate
5. Dovada inmatricularii la registrul Comertului
6. Plan de afaceri pentru spatiul licitat
7. Scrisoare de bonitate de la Banca finantatoare.

Prezenta tine loc de comanda, plata se face din contul nostru nr. 40.10.02.X.8014 deschis la BANC POST SA ARAD, COD FISCAL nr. R 8189348.

SC „RESIGUM - REPRESENTANT IMPEX“ SRL

Oradea, Tel/Fax: 059 - 465320 prin depozitul sau din Arad, str. 1 Decembrie 1918, nr. 10-12 (visavis de Lic. Elena Ghiba Birta), va pune la dispozitie o gama larga de:

- ▼ Materiale hidroizolante si termoizolante
- ▼ Adezivi faianta la saci de 25 kg.
- ▼ Mortar uscat pentru driscul si stropit

TELEFON: 282974

(6022389)

Consiliul de Administratie al S.C. „Indagrara“ S.A.

organizeaza concurs pentru ocuparea urmatoarelor functii:

- director general executiv; ● director economic; ● director comercial.

Concursul se va desfasura in ziua de joi, 18 decembrie 1997, la sediul societatii si va consta din proba scrisa si interviu.

TEMATICA SI BIBLIOGRAFIA vor fi puse la dispozitie candidailor dupa depunerea de catre acestia a urmatoarelor inscrieri si documente: ● cererea de inscriere la concurs; ● copia actului de studii; ● curriculum vitae.

Candidatii vor trebui sa indeplineasca minimum urmatoarele CONDITII: ● studii superioare; ● experienta in domeniul managementului specific.

(5501117)

Vand casa 3 camere, 2 bucatarii, anexe, gradina, localitatea Alunis, nr. 266. (36732)*

Vand casa 3 camere, bucatarie + anexe. Informatii telefon 278236, Sinicola Mic. (36730)*

Vand pamant arabil zona Gai. Telefon 247426. (36753)*

Vand casa cu etaj + anexe, gaz la poarta, telefon, satelit, pret 65.000 DM negociabil, Gradiste. Telefon 234002. (36586)

Vand ghereta amenajata in zona Spitalului județean, 10.000 DM si garaj str. Paroseni. Telefon 092292563. (36362)

Vand casa, teren. Telefon 221489. (36270)

Vand apartament 3 camere. Telefon 221489. (36270)

Vand apartament 2 camere, ieftin. Telefon 221489. (36270)

Vand urgent casa cu gaz, canalizare. Telefon 232233, dupa ora 16. (36403)

Vand apartament 2 camere, parchet, gresie, faianta, et. III, Micălaca, bloc 615, pret negociabil. Telefon 267594 sau 259302, dimineata. (36747)*

Vand ABC situat in Gai, str. Bogdan Voevod, nr. 58 A. Relatii telefon 236681. (36754)*

Ocazie! Vand apartament 3 camere decomandate, 2 bai, 2 holuri, bloc nou Vlaicu-principala, et. I, bloc Z 26, sc. C, et. I, ap. 1, orele 18-23. (36761)*

Vand casa 5 camere + anexe, teren 1400 mp, eventual schimb cu apartament central + diferenta. Telefon 278281, orele 14-22. (36770)*

Vand apartament 3 camere, Piata Spitalului, stil occidental (sufragerie gresie, 2 camere parchet, baie si bucatarie gresie faianta italiana, geamuri termopan, calorifere aluminiu, 2 balconi granit, obiecte sanitare Ungaria, aparatura electrica italiana, etc.) + garaj autorizat, pret 48.000 DM. Telefon 259615 sau 092277761. (36798)*

Vand apartament 3 camere, et. IV, central T. Vladimirescu, 23.000 DM. Telefon 282654. (36799)*

Vand urgent casa in Gradiste. Telefon 233619. (36805)*

Vand casa mare central, 4 camere, bucatarie, baie, 2 saloane, garaj, pivnita, curte betonata, str. Dornei, nr. 26. Telefon 210249, pret 28.000 DM. (36807)*

Vand apartament 2-3 camere si garsoniera. Telefon 253008. (36812)*

Vand casa Micălaca. Informatii telefon 262062, dupa ora 16. (6020855)*

Vand spatiu comercial ultracentral, 14 mp, oras Ineu, canalizare, curent. Telefon 511450; 269122 seara.*

Vand casa in localitatea Covasna, la sosea, ocupabila imediat. Telefon 266650, 240035. (36831)*

VANZARI AUTO

Vand Ford Sierra 1,8 benzina, an fabricatie 1985, neinmatriculata, stare exceptionala. Telefon 289690. (36607)*

Vand Dacia 1300, anul 1977, stare buna, pret 1500 DM. Localitatea Felnac, nr. 543. (36704)*

Vand tractor U650, stare foarte buna, plug, disc nou. Informatii localitatea Gurba, nr. 179. (5603248)*

Vand Dacia 1310 Combi, octombrie 1994, 21.000 km, bord CN, imbunatati, 6000 DM. Telefon 237356. (36692)*

Vand tractor U 650. Informatii Pecica-Cocota, nr. 253. (36670)*

Vand DACII 0 km, toate tipurile, livrare zilnic sau cu comanda 1-5 zile. Accept ordin de plata sau numerar. Bucuresti: telefon 01 - 2122654, 01 - 2122653, fax 018 - 622051. (5.5501080)

Vand urgent Saviem 6,5 tone, in stare foarte buna, CIV, pret 6400 DM negociabil. Telefon 286972. (36736)*

Vand urgent Nissan Sentra, 89, catalizator climă, servo directie, jenti aluminiu, 4200 DM negociabil. Telefon 221992. (36729)* (Continuare in pagina a 11-a)

fantezii romantice

(02) 89.12.696

Clupe fierbinti (01) 89.12.769

Mangaieri sublime (01) 89.12.723

Tarif: 2050 lei jumătate de minut. Nu se potrivește la abonamentul digital. Aceste numere de telefon pot fi apelate de la telefoanele conectate la centrale digitale.

MATRIMONIALE

891111 telefon in Arad (fara prefix)

sex prin telefon

Primele 20 secunde, netaxabile. Poi suna abonatii contractului digital care au implinit 18 ani. Tarif: 2050 lei jumătate de minut, (c. 150)

ANIVERSARI

„LA MULTI ANI” sanatate si fericire, cu ocazia implinirii varstei de 49 de ani, pentru BRISAN ION, din partea fiilor Claudiu si Sergiu si angajatii firmei. (36838)

VANZARI TERENURI IMOBILIARE

Ocazie! Vand (schimb cu garsoniera confort I + diferenta), apartament 3 camere, toate imbunatatirile, cu garaj, plata si in 2 rate. Informatii telefon 289359, dupa ora 18 sau schimb cu similar Galati. (36709)*

Vand apartament bloc 80, sc. A, ap. 19, Lipova. Informatii telefon 223183. (36028)

Vand apartament 3 camere cu imbunatatiri. Telefon 253326. (35914)

Vand apartament 1 camera, confort I, pret negociabil. Telefon 255133. (35867)

Vand apartament 3 camere, confort I, decomandat, parchet. Telefon 235337. (35867)

Vand urgent apartament 4 camere decomandate, A. Vlaicu. Telefon 289772, dupa ora 16. (35946)

Vand urgent casa 3 camere, gaz, apa, gradina mare, Sintana, str. Bicazului, nr. 54. (6020658)

Vand apartament 3 camere, UTA, bloc Z 24, et. III. Telefon 271038. (36689)*

Vand garsoniera confort III, bloc G1, zona Fortuna, et. I, 4000 DM. Telefon 261498. (36678)*

Vand apartament 3 camere. Telefon 255547. (36661)*

Vand garaj (si apartament 3 camere parter, Confectii), foarte urgent, pret negociabil. Informatii telefon 289359, orele 18-23. (36709)*

Vand apartament 3 camere, zona 300. Telefon 267978. (36739)*

Vand apartament 2 camere Vlaicu, 9500 DM; accept variante. Telefon 094 - 577931. (36712)*

INFO ROMANIA Distribuitor autorizat **MINOLTA**

OFERTĂ SPECIALĂ VALABILĂ NUMAI PENTRU LUNA NOIEMBRIE

Copiatoare: A4, A3; 7.60 ppm alb/negru, digitale și color

EP 70 : A4, 7copii/min., 1.000copii/tună:
990 USD 840 USD

EP2130: A4, 13copii/min., 5.000copii/tună:
1.384 USD 1.120 USD

EP1052: A3, 15copii/min., zoom, 5.000copii/tună:
2.135 USD 1.580 USD

EP2010: A3, 21copii/min., zoom, 12.000copii/tună:
2.945 USD 1.750 USD

Prețurile nu includ T.V.A. și sunt în LEI la cursul zilei.

GARANȚIE: 12 LUNI
Se asigură consumabile și service în perioada de garanție și post garanție

INFOTON ROMANIA
2900 ARAD - STR. IULIAN BLAGA nr. 2-4
TELEFON: 0571/280175; FAX: 281846

S.C. LORI COMPANY - SRL
B-dul. Iuliu Maniu Nr. 81 - Telef. 232594

Vinde en gros

OUĂ CONSUM = 825 lei
prețul include T.V.A.

IIRUC SA P-ța Sporturilor nr. 10 bl. 25 parter

Căutăm administrator de sistem pentru un nod Internet. Pentru cei interesați se cer cunoștințe tehnice în domeniu, o minimă experiență anterioară și limba engleză.

Vom aprecia suplimentar candidații cu experiență comercială. Relații: 23.33.91-23.51.13.

CAMERA DE COMERT, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ A JUDEȚULUI ARAD

organizează următoarele cursuri:

- Contabilitate pe calculator, începând cu data de 21.11.1997;
- Inițiere în contabilitate, începând cu data de 24.11.1997;
- Operatori cărți de muncă, începând cu data de 24.11.1997;
- Inițiere în utilizarea calculatoarelor, (Windows, Word) începând cu data de 24.11.1997;
- Limbi străine (Engleză, Franceză, Italiană, Germană, Spaniolă) pentru începători și pentru nivel mediu, începând cu data de 24.11.1997;
- Legislația muncii, începând cu data de 24.11.1997;
- Agenți de vânzări, Brokeri, Tranzacții Banca de Barter începând cu data de 24.11.1997;
- Managementul negocierii și derulării contractelor de vânzare, internaționale de mărfuri - începând cu data de 24.11.1997.

Informații suplimentare la sediul Camerei, str. Cloșca nr.5, camera 31, etajul 2. tel. 251634.

Societate italiană RESI
angajează urgent:

- **RESPONSABIL PRODUCȚIE ÎNCĂLȚĂMINTE**, vârsta maximă 35 ani, cu experiență.
- **PROGRAMATOR ORGANIZARE PRODUCȚIE CALCULATOR** - studii superioare, vârstă maximă 30 de ani.

Informații zilnic orele 8.00-15.00; telefon 281518.

S. C. Baza ateliere și transport S. A.
str. Poetului nr. 131/A

VINDE

prin magazinele din benzinăriile sale din str. Poetului, nr. 131/A și str. Andrei Șaguna, nr. 19-21

- Anvelope
- „VICTORIA“ Florești
- și
- „SILVANIA“ Zalău

din stoc și la comandă, orice dimensiuni

PREȚURI CONVENABILE

- Uleiuri motor
- benzină
- Motorină - în orice cantitate

PREȚURI NEGOCIABILE.

S.C. Prefin Est Europe SRL
Calea 6 Vânători nr. 35A
(în curtea Mobimexa)

ANGAJEAZA

- A. Fochist autorizat I. S. C. I. R.
- B. Confectionere mașini de cusut, cu experiență.

Oferim un loc de muncă cu condiții moderne, salarizarea este conformă experienței de lucru.

Telefon 256252, 250174, între orele 8,00-12,00.

MARI REDUCERI DE PREȚ

„TEPRO VEST HOLDING“ ARAD
TELEFON: 289924

Vinde URGENT din STOC

- P.C 52 φ 16; 18; 20; - 3250 lei/kg
- OTEL BETON φ 8; φ 10 - 2750 lei/kg
- CORNIER LAMINAT 20; 25; 30; 40; 50; 60; - 3500 lei/kg
- OTEL LAT (20-25-30-40 x 5)- 3500 lei/kg
- TABLĂ ONDULATĂ 1 x 800 x 2000 - 3650 lei/kg
- CARBID 0-2 - 5.300 lei/kg
- B.C.A - 325.000 m.c.

Toate produsele au inclus T.V.A. în preț. De asemenea mai vinde:

- ŢEVI NEGRE și ZINCATE - toate dimensiunile
- ŢEVI PĂTRATE și RECTANGULARE - toate dimensiunile
- TABLĂ NEAGRĂ DECAPATĂ și ZINCATĂ

Pentru cantități mari se asigură transportul în Arad. Program luni-sâmbătă, orele 8-16,00.

Întâlniri pe fir
E NEMĂPOMENTI

Fii îndrăzneț!
Sună la

89.12.858

Acest număr poate fi apelat de la telefonul conectat la centrale digitale. Tarif: 3950 lei jumătate de minut. Nu se percep taxe salariale. Primele 24 secunde nu.

Vindem și cumpărăm certificate de acționar (acțiuni)

SIVM „BROKER“ S.A.
Membru fondator al Borsei de Valori București Arad, B-dul Decebal, nr.9 (Hotel Aradul) Tel/Fax 280278; 285484

Unitatea noastră vă stă la dispoziție pentru a vinde și cumpăra acțiuni (certificate de acționar) prin Bursa de Valori București și pe piața extrabursieră RASDAQ.

- Practicăm comisioane mai mici pentru tineri sub 25 ani și pentru pensionari;
- Practicăm comisioane diferențiate în funcție de fidelitatea clienților sau suma tranzacționată;
- Acordăm consultanță gratuită, de înalt profesionalism și de corectitudine exemplară;
- Formăm și administrăm portofolii individuale de valori mobiliare;
- Plata acțiunilor vândute se face a doua zi după vânzare.

Agenții și puncte de lucru: Nădlac, Chișineu Criș, Ineu, Lipova, Sebiș, Bărzava, Arad.

SC ARTERM SA

incadrează:

- ♦ operatori PT ♦ sudori electric și autogen ♦ electricieni.

Concursul va avea loc vineri 21.11.1997 la sediul societății din Arad str. Unirii nr. 19.

Solicitanții vor depune cerere de înscriere până joi 20.11.1997, ora 15,00 însoțită de actul de calificare și cartea de muncă în copie.

Nu se acceptă participanți cu desfaceri disciplinare.

CONDIȚII: ♦ domiciliul stabil în municipiul Arad ♦ stagiul militar efectuat.

SUPERINTEGRAMA

Literele obținute în căsuțele numerotate formează soluția secundară a SUPERINTEGRAMEI.

Dacă ne comunicați soluția corectă la telefonul **059-892125** aveți șansa de a fi răsplătit cu **3 x 150.000 DE LEI** pentru efortul dvs.

Dacă ne sunați de trei ori într-o săptămână, automat veți participa duminică la o **SUPERTRAGERE** dotată cu un premiu de **1 MILION DE LEI**

Așteptăm apelul dvs. zilnic între orele 06-22.

Vă dorim mult succes! Câștigătorii vor fi nominalizați prin presă și vor fi înștiințați la domiciliu.

DEZLEGAREA INTEGRAMEI:

A aduna	A impu-	Bolă cu	C	A îngela	P
ge uor	ște	stete	lăstă	Folosiți	la băut
	A				
	I	N	T	E	P
Sărman	S	A	R	A	C
Decu-					
aubt	S	U	B	H	A
Conduc	G	E	T	A	L
erentul					
Talazuri	D	A	L	U	R

Câștigătorii concursului „Superintegrama” din data de 17.11.1997:

1. MILEA MARIAN - GALAȚI
2. RISTEA EFTIMIE - BUCUREȘTI
3. STOIAN CAMELIA - CRAIOVA

Dezlegarea integramei este FAGURI.

PEPSI S.C. Quadrant Westim S.A.

CONDIȚII: ♦ vârsta 25-30 ani; ♦ studii superioare; ♦ stagiul militar satisfăcut; ♦ carnet de conducere Cat. B; ♦ Experiență în domeniul vânzărilor.

Angajează: SALES MAN/INSPECTOR VÂNZĂRI

Preferăm persoane dinamice și cu rezistență la efort prelungit.

Compania Pepsi Cola vă oferă asistență și suport în activitate, precum și posibilitatea de a vă afirma într-un colectiv tânăr.

C.V.-urile se pot depune la sediul societății

Informații suplimentare la tel. 288724/288711